

Місія спостерігачів виборів успішно завершилася

Як і в попередні роки, УККА сформував делегацію Міжнародних спостерігачів виборів позачергових президентських виборів в Україні в неділю, 25-го травня. Місія від УККА на числювала 222 міжнародних спостерігачів у 14 областях України, а також у дипломатичних місіях у Сполучених Штатах Америки.

Наступного дня після виборів співголовою Місії від УККА, Тамара Олексій та Андрій Футей, випустили вступну заяву Місії міжнародних спостерігачів в Українському кризовому медіа центрі в Києві:

ВСТУПНА ЗАЯВА: українці демонструють свою прихильність демократії

“Місія міжнародних спостерігачів виборів від Українського Конгресового Комітету Америки, яка проводила спостереження у кожному регіоні України, включаючи Черкаси, Дніпропетровськ, Івано-Франківськ, Харків, Херсон, Київ, Львів, Миколаїв, Одеса, Суми, Закарпаття, Запоріжжя та Житомир, а також дипломатичні пости в США, стверджує, що вибори 25-го травня відповідали міжнародним стандартам вільних і справедливих виборів, і точно відображали волю українських виборців.

Незважаючи на незначні порушення, міжнародні спостерігачі від УККА, які відвідали понад 600 виборчих дільниць, зазначали, що процес голосування був проведений спокійно, прозоро і в демократичний спосіб.

УККА висловлює спротив проти радянських метод, що використовувалися озброєними сепаратистами за підтримки Росії, щоб зірвати вибори на Сході. Незважаючи на ці тактики насильства і залякування, УККА висловлює признання сміливим громадянам Донецької та Луганської областей, які віддали свої голоси на президентських виборах. Крім того, УККА висловлює повагу тисячам українських громадян Криму, включаючи кримськотатарську громаду, які ризикували своєю особистою безпекою, щоб здійснити свій громадянський обов'язок, і для цього долали величезні відстані.

УККА схвалює зусилля українського уряду і Центральної виборчої комісії з використання всіх доступних засобів для того, щоб вибори 25 травня відбулися.

УККА стоїть з українським народом у його прагненні до єдиної і демократичної країни і бажає новообраному президентові сили в нормалізації та стабілізації ситуації в Україні для розвитку демократії. Ми стоїмо разом з українським народом в його прагненні до реальних реформ, у тому числі, в першу чергу, покласти край повсюдній корупції, що дозволить забезпечити дальший розвиток економіки України, демократичних інститутів і євроінтеграції.

І, нарешті, УККА висловлює щире вдячність своїй делегації, члени якої присвятили свій час і фонди для участі в місії міжнародних спостерігачів виборів — їх прихильність демократії заслуговує похвал.

Остаточний звіт Місії міжнародних спостерігачів від УККА можна знайти на веб-сторінці УККА за адресою: www.ucca.org

Програма УККА "Обрання нового президента" сягає 7 мільйонів слухачів

УККА здійснив далекосяжну програму громадської освіти до проведення президентських виборів в Україні 25 травня 2014 року.

Програма "Обрання нового президента України", транслювала зустрічі в Ратуші від 12 травня до 20 травня в студіях обласних радіостанцій в семи містах на сході та півдні України: Чернігів, Харків, Полтава, Кіровоград, Дніпропетровськ, Запоріжжя і Одеса. УККА запросив до участі усіх 21 кандидатів на президенти, транслюючи зустрічі в Ратуші до більш ніж 7 мільйонів слухачів. Програма являла собою прямий ефір впродовж години, який ознайомлював слухачів з передвиборними програмами кандидатів на президента України.

Олександр Піддубний, журналіст з багаторічним досвідом праці на телебаченні, радіо та в інтернет-ЗМІ, був ведучим зустрічей в Ратуші. Радіопередачі були розділені на підтеми, що висвітлювалися у передвиборних програмах більшості кандидатів на президента: безпека, енергетична забезпеченість, звітування та контролю виборчого процесу і зовнішня політика.



Учасники Зустрічей в Ратуші в Одесі та Харкові

Мета програми "Обрання нового президента України" полягала в тому, щоб сформувати довіру до інтерактивних відносин між громадянами та їх вибраними посадовими особами.

Програма не підтримувала жодного кандидата, а, радше, закликала виборців України ознайомитися з передвиборними платформами і позиціями кожного з кандидатів, що дало б їм можливість прийняти раціональне і обдумане рішення 25 травня.

Всі випуски "Обрання нового президента" можна знайти на сторінці Mixcloud - <http://www.mixcloud.com/UCCA/>.

Фінансова підтримка програми була надана Національним фондом підтримки демократії (NED) та Посольством США в Україні.

Члени Екзекутиви УККА проводили зустрічі в Києві

У ході здійснення Місії міжнародних спостерігачів за виборами від УККА президент УККА Тамара Олексій та екзекутивний віцепрезидент УККА Андрій Футей, провели ряд зустрічей із урядовими чиновниками у Києві, щоб обговорити ситуацію в Україні, російську агресію в Україні, постійний обсяг робіт і відносини УККА з Конгресом та Сенатом США, а також Білим Домом, Державним департаментом США та Делегацією міжнародних спостерігачів виборів від УККА.

УККА зустрівся з прем'єр-міністром Арсенієм Яценюком; першим віцепрем'єр-міністром Віталієм Яремою; заступником міністра закордонних справ Данилом Лубківським; Послом США в Україні Джеффри Пайстом, а також з американськими сенаторами Робом Портманом (R-OH) і Беном Кардіном (D-MD).



Зустріч з віцепрем'єром Яремою

Віцепрем'єр-міністр Ярема, бувший генерал-лейтенант поліції і колишній голова МВС, відповів на стурбованість УККА відносно питань безпеки для своїх міжнародних спостерігачів і підкреслив небезпечну ситуацію в Донецькій і Луганській областях України. Він заявив, що уряд робив все можливе, щоб забезпечити проведення виборів, але він не може гарантувати безпеку жодній людині у вище зазначених областях.

У ході зустрічі з послом Пайстом УККА підняв ряд питань, що мають важливе значення для українсько-американської громади, зокрема, про необхідність військової техніки і технологій для України і про подальшу підтримку США. УККА подякував послу за його щедру пропозицію провести прийняття для делегації Міжнародних спостерігачів від УККА після виборів.

УККА приєднався до акції СКУ про відкликання привілею Росії на проведення Чемпіонату світу 2018 року

УККА закликає своїх членів та друзів приєднатися до масових зусиль, щоб скасувати привілей Росії на проведення ЧС ФІФА 2018 року. Ідучи за прикладом Світового Конгресу Українців (СКУ), 30 травня УККА надіслав листа Президенту Міжнародної федерації футбольних асоціацій (ФІФА) Йозефу Блаттеру, закликаючи ФІФА скасувати привілей Росії провести у себе Чемпіонат світу з футболу у 2018 році. У своєму листі УККА підкреслив кричущі порушення міжнародного права президентом Путіним, зокрема, заявивши наступне: "Російське вторгнення і незаконне приєднання Криму і її подальша підтримка проросійських сепаратистів у дестабілізації ситуації у Східній Україні порушують базові принципи ФІФА і підривають дух спорту".

Будучи невід'ємним членом СКУ, УККА підтримує його зусилля і "наполегливо закликає ФІФА приєднати свій голос до засудження з боку світових громад дій Росії, скасувавши привілей Росії на проведення Кубка світу-2018, честі якого Росія зарекомендувала себе не гідною".

Крім того, УККА підтримує проект "Об'єднані з Україною", який був виготовлений, щоб переконати значних корпоративних спонсорів відкликати свою фінансову підтримку ЧС-2018, поки ФІФА не скасує привілей Росії на проведення Чемпіонату світу 2018 року. Ця кампанія запустила веб-сайт WWW.BoycottPutinNow.com, який включає в себе інформаційне online-відео, щоб допомогти підкреслити лицемірство ФІФА та її основних корпоративних партнерів.

УНІС: Заклик до дії: Державна візита для президента Порошенка

Україна успішно обрала свого нового президента 25-го травня. Міжнародні організації спостереження, в тому числі УККА, повідомили, що голосування було вільним, справедливим і прозорим. Тепер монументальне завдання відновлення України приймає загрозливі розміри для народу та його новообраного Президента, Петра Порошенка.

Підтримка з боку США має вирішальне значення у трансформації України у високорозвинену демократію, яка повністю інтегрована в євроатлантичні структури. Визнання величезних досягнень України у проведенні вільних і справедливих виборів та існуючого стратегічного партнерства між двома країнами має проявитися у запрошенні Президента Порошенка поїхати до Вашингтону.

УККА просить своїх членів закликали Білий Дім запросити Президента Порошенка з державною візитою. Для отримання зразка листа або, щоб одержати додаткову інформацію, просимо звертатися до УНІС за тел.: (202) 547-0018 або на unis@ucca.org.